

『ジェンダー&セクシュアリティ』14号 正誤表

"Gender & Sexuality" No.14 Errata

頁 page	行 line	誤 error	正 correction
iii	6	HIroko IWAMOTO	Hiroko IWAMOTO
12	22	ピューリッツアー賞	ピューリッツァー賞

謹んでお詫び申し上げますとともに、上記のとおり訂正させていただきます。

Please accept our apologies, and refer to the above listed corrections.